



Затверджую:
Директор гімназії

Зоряна ЯКОВИНА

**Графік засідань
атестаційної комісії I рівня
Копанківської гімназії**

Порядок денний засідань атестаційної комісії	Дата проведення засідання атестаційної комісії	Примітка
<p>Засідання атестаційної комісії №1</p> <p>1.Про визначення порядку голосування процедурних питань (відкрито чи таємно).</p> <p>2.Про нормативні документи, які регламентують проведення атестації педагогічних працівників.</p> <p>3.Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році.</p> <p>4.Про строки проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році.</p> <p>5. Про затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії.</p> <p>6.Про визначення адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі) та визначення відповідальної особи для перегляду атестаційних матеріалів.</p> <p>7.Про вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.</p>	<p>07.10.2024 р.</p>	
<p>Засідання атестаційної комісії №2</p> <p>1.Про розгляд заяв педагогічних працівників про проведення чергової та позачергової атестації (при наявності заяв, написаних до 20.12. 2023 року).</p> <p>2.Про затвердження окремого списку та строків проведення атестації педагогічних працівників, які підлягають атестації у 2024 році.</p> <p>3. Про вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають атестації у 2024 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.</p>	<p>20.12.2024 р.</p>	
<p>Засідання атестаційної комісії №3</p> <p>1.Про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій та позачерговій атестації у 2025 році та претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії та педагогічного звання.</p>	<p>03.03.2025 р.</p>	

<p>Засідання атестаційної комісії №4</p> <p>1. Про результати атестації педагогічних працівників у 2025 році. Ухвалення рішення про відповідність педпрацівників посаді, присвоєння, підтвердження кваліфікаційних категорій, педагогічних звань.</p> <p>2. Про підсумки роботи атестаційної комісії у 2025 році.</p>	25.03.2025 р	
--	--------------	--